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２０２４年度 入学試験問題

２月２日 第２回

算 数（４５分）

注意

１．開始のチャイムが鳴るまで問題冊子には手をふれないでください。

２．問題は３ページから１０ページまでです。

試験開始後、必ず確認してください。

３．解答用紙には氏名ではなく、受験番号を書いてください。

４．机の上の QRコードシール(どれでも良い)は、解答用紙右上の
｢ここにシールをはってください｣と書かれたわくの中にはってください。

５．解答はすべて解答用紙に記入してください。

６．終わりのチャイムが鳴り始めたら、書くのをやめて、えんぴつをおいて

ください。

三輪田学園中学校
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このページに問題はありません。
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１ 次の計算をしなさい。
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２ 次の問に答えなさい。

（１）ある数の５倍に１４を足すと，もとの数の７倍になります。

もとの数はいくつですか。

（２）三角形ＡＢＣで，角Ａの大きさは角Ｂの大きさの ，角Ｂの大きさは角Ｃの

大きさの にあたります。角Ｃの大きさは何度ですか。

（３）中学１年生２００人に，通学方法についてのアンケートをとりました。

電車を利用している生徒は全体の５８％，バスを利用している生徒は全体の

４９％にあたります。どちらも利用していない生徒は２０人です。

電車とバスの両方を利用している生徒は何人ですか。

（４）Ａさん，Ｂさん，Ｃさんの３人は，ベルマークを集めています。

ＡさんとＢさんが集めた枚数の比は２：３で，ＢさんとＣさんが集めた枚数の

比は４：５です。３人が集めた枚数の合計は３１５枚です。

Ｂさんが集めたベルマークの枚数は何枚ですか。
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（５）右の図の三角形ＡＢＣで，ＰはＡＱのまん中の点です。

斜線部分の面積は８４ｃｍ２です。

① 三角形ＡＰＣの面積は何ｃｍ２ですか。

② 三角形ＡＢＣの面積は１６５ｃｍ２です。

三角形ＱＤＣの面積は何ｃｍ２ですか。

（６）下の図のような正方形と正三角形を組み合わせた形のランニングコースが

あります。春子さんと冬美さんは同時にＡを出発し，それぞれ一定の速さで

走ります。

春子さんが正方形のコースを１周し，冬美さんが正三角形のコースを１周した

とき，２人は同時にＡに着きました。

① 春子さんと冬美さんの走る速さの比は，何対何ですか。

② 次に，春子さんは毎分１６０ｍの速さで正三角形のコースを，冬美さんは

正方形のコースを，Ａから同時に走り始め１周しました。春子さんがＡに

着いてから２分５５秒後に冬美さんがＡに着きました。

正方形のコースは１周何ｍですか。
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３ 学校の花壇には，平均すると１ｍ２あたり２本の割合で花が咲いています。
か だ ん さ

この花壇を，３つの場所Ａ，Ｂ，Ｃに仕切りました。

図１は，Ａ，Ｂ，Ｃの面積の割合を表したもので，Ｂの面積は９０ｍ２です。

（１）Ａの面積は何ｍ２ですか。

（２）花は全部で何本咲いていますか。

（３）図２は，Ａ，Ｂ，Ｃの咲いている花の本数の割合を表したものです。

Ａ，Ｂ，Ｃで，１ｍ２あたりに咲いている花の本数を

そろえるためには，ＣからＡに何本の花を

移せばよいですか。

図１

面積の割合
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図２

花の総数に対する

花の本数の割合
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このページに問題はありません。
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４ 三角形ＯＣＤは，直角三角形ＯＡＢを，下の図のように点Ｏを中心に

４５°回転させたものです。円周率は３.１４とします。

（１）辺ＯＢが通ってできる部分の図形の面積は何ｃｍ２ですか。

（２）辺ＯＡが通ってできる部分の図形の面積は何ｃｍ２ですか。

（３）辺ＡＢが通ってできる部分の図形の面積は何ｃｍ２ですか。
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このページに問題はありません。
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５ 彩さんは学校に向かって家を出発しました。しばらくして体育着を忘れたこと
あや

に気づいた母が，家を出発して自転車で彩さんを追いかけました。その後，

忘れ物に気づいた彩さんが家に戻り始め，母と出会い，体育着を受け取りまし
もど

た。彩さんは学校に向かい，母は家に戻ったところ，２人が学校と家に着いた

のは同時でした。彩さんと母の進む速さはそれぞれ一定です。下のグラフは，

彩さんが家を出発してからの時間と，２人の間の距離の関係を表したものです。
き ょ り

（１）彩さんの進む速さは毎分何ｍですか。

（２）母の進む速さは毎分何ｍですか。

（３）aはいくつですか。

（４）家から学校までの距離は何ｍですか。

(分)a

２人の間の距離(ｍ)
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0 家

学校
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このページに問題はありません。


